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СЛУХАННЯ У КОМІТЕТІ НА ТЕМУ: 

«Готовність до впровадження інституту кримінальних 

проступків в практичну діяльність органів досудового   

розслідування з 1 січня 2020 року» 

(м. Київ, вул. М. Грушевського, 5,  конференц-зал з 13.00 до 15.30 год.) 

 
 

Головує:  Голова Комітету Монастирський Д.А. 

 

Присутні члени Комітету: Осадчук А.П., Іонушас С.К., Мамка Г.М., 

Михайлюк Г.О., Павлюк М.В., Бакумов О.С., Захарченко В.В., Колєв О.В., 

Неклюдов В.М., Устінова О.Ю. 

 

Відсутні члени Комітету: Мінько С.А., Алєксєєв С.О., Арешонков В.Ю., 

Галушко М.Л., Данілов В.Б., Бородін В.В., Бужанський М.А., Дануца О.А., 

Дмитрук А.Г., Кива І.В.,  Куницький О.О., Мамоян С.Ч., Медяник В.А.,           

Яцик Ю.Г. 

 

Присутні працівники секретаріату Комітету: керівник секретаріату 

Комітету Драп’ятий Б.Є.; заступник керівника секретаріату Комітету:   

Баранець В.А.; головний консультант: Ільтьо Є.С. 

 

Запрошені та присутні на слуханнях: список запрошених та список 

учасників слухань додаються. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

Готовність до впровадження інституту кримінальних проступків в 

практичну діяльність органів досудового розслідування з 1 січня 2020 року. 
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РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО 

 

І. СЛУХАЛИ: Готовність до впровадження інституту кримінальних 

проступків в практичну діяльність органів досудового розслідування з 1 січня 

2020 року.  
 

Вступне слово: Голова Комітету Монастирський Денис Анатолійович. 

  

 

Доповіді:  

заступник Голови Комітету Мамка Григорій Миколайович, 

заступник Міністра внутрішніх справ України – Геращенко Антон 

Юрійович; 

заступник Генерального прокурора – Трепак Віктор Миколайович; 

заступник Міністра юстиції України – Банчук Олександр Анатолійович; 

Голова Національної поліції України  – Клименко Ігор Володимирович; 

Начальник слідчого відділу Другого управління організації досудових 

розслідувань Державного бюро розслідувань – Коваленко Андрій 

Олександрович; 

старший радник з питань правової реформи Консультативної місії 

Європейського Союзу в Україні – Крісткова Вероніка; 

голова робочої групи з розвитку кримінального права Комісії з питань 

правової реформи при Президентові України – Баулін Юрій Васильович; 

Директор з наукового розвитку громадської організації «Центр політико-

правових реформ» – Хавронюк Микола Іванович; 

Проректор Національної академії внутрішніх справ – Чернявський Сергій 

Сергійович; 

Радник з правових питань Консультативної місії Європейського Союзу в 

Україні – Іскра Михайло. 

 

В обговоренні взяли участь: н.д. Монастирський Д.А., н.д. Осадчук А.П.,   

представник КМУ Пригунов П.Я., н.д. Павлюк М.В., представник ГПУ            

Бакай І.І., заст. Голови Нацполіції Цуцкирідзе М.С., представник СБУ              

Маяков В.А., н.д. Неклюдов В.М., Михайлюк Г.О., член роб. групи з 

реформування кримінальної юстиції при Президентові України Шило О.Г., 

представник Національної асоціації адвокатів України Горох О.П., професор 

Львівського ДУВС - член роб. групи з реформування кримінального 

законодавства при Президентові України Навроцький В.О. 

 

Заключне слово Голови Комітету Верховної Ради України з питань 

правоохоронної діяльності Монастирського Д.А. 
 

(Стенограма слухань додається). 

 
Голова Комітету        Д.Монастирський  


	Голова Комітету        Д.Монастирський

